URZAD GiAINY Grabica, dn. 07.12.2011 r.

GRABICA

97-306 GRABICA

WSZYSCY WYKONAWCY

Znak: 271.1.12.2011 ubiegajacy sie o udzielenie zamoéwienia

WYJASNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku z otrzymanym w dniu 05.12.2011r. zapytaniem do tresci SIWZ
dotyczacym postepowania o udzielenie zamowienia pn. ,Odfapywanie, hotelowanie
i sprawowanie opieki nad bezdomnymi zwierzetami z terenu Gminy Grabica w 2012r. powiat
piotrkowski, woj. t6dzkie” dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2010 Nr 113 poz. 759 z p6z. zm.) Urzad
Gminy w Grabicy wyjasnia, co nastepuje:

Pytania:
W zwigzku z checig wziecia udziatu w ogfoszonym przez Gmine Grabica przetargu prosze o
wyjasnienie i doprecyzowanie kilku zapisow zamieszczonych w projekcie umowy:

Pytanie 1:

§ 2 pkt 1 ,(...) Nieodpitatne przejecie zwierzat bedgcych dotychczas pod opiekg
Zamawiajgcego ...

Prosze o wyjasnienie sformufowania ,PRZEJECIE” czy chodzi o dostowne przejecie zgodne
Z deﬁnfcjé Sfownika Jezyka Polskiego PWN czy tez o odbiér zwierzat w imieniu Gminy
Andrespol i na jej rzecz ze schroniska, w celu ich dalszego odpfatnego hotelowania
u nowego Wykonawcy w celu ich dalszego odptatnego hotelowania u nowego Wykonawcy.

Odpowiedz:
Sformutowanie ,PRZEJECIE" — oznacza odbiér zwierzat ze schroniska w imieniu Gminy

Grabica, w ktorym znajdujq sie aktualnie i przetransportowanie ich do schroniska, z ktérym
zostanie podpisana umowa, w celu dalszego odptatnego sprawowania opieki nad nimi. Aby
powyzszy zapis nie budzit watpliwosci Zamawiajgcy dokona zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 2:

§ 3 pkt. 2 z ,Wykonawca zobowigzany jest do zapewnienia nadzoru weterynaryjnego,
w razie potrzeby przy odfapaniu zwierzgt. Jednoczesnie Wykonawca zobowigzany jest
do natychmiastowego poinformowania Zamawiajgcego, w przypadku wystgpienia objawow
choroby zakaZnej na jego terminie” Prosze o zmiang tego zapisu poniewaz to Zamawiajgcy



w porozumieniu z Powiatowym Inspektorem Weterynarii zobowigzany jest poinformowac
Wykonawce o wystgpieniu choroby zakaZnej na jego terenie.

Odpowiedz.
Zamawiajacy dokona zmiany SIWZ tj. tresci §3 pkt. 2 projektu umowy, ktoéry bedzie brzmiat:

,Wykonawca zobowigzany jest do zapewnienia nadzoru weterynaryjnego, w razie potrzeby
przy odtfapaniu zwierzat. Jednoczesnie Wykonawca zobowigzany jest do natychmiastowego
poinformowania Zamawiajgcego, w przypadku stwierdzenia objawéw choroby zakaZnej
u odfapanego zwierzecia”.

Powyzsze informacje nalezy traktowac, jako integralng czes$¢ specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia.

Urzad Gminy Grabica wyjasnia, iz w zwigzku z nadestanym zapytaniem zostata
wprowadzona modyfikacja w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, a takze tresci
ogtoszenia o zamoéwieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych, na stronie
internetowej i w siedzibie Zamawiajgcego. Jednoczesnie informuje, iz zostat przediuzony
termin sktadania ofert do dnia 14.12.2011r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastgpi w dniu
14.12.2011r. o godz. 10:30.
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